

## **Стартовал Чемпионат по мини-футболу**

4-5 марта в КСК Новая Лига при организационной поддержке Московского РО ООО «СоюзМаш России» стартовал ежегодный Чемпионат Корпоративной Лиги по мини-футболу (весна).

В этом сезоне 32 команды будут сражаться за первенство в четырех сериях: Суперсерия, Серия А, Серия В, Серия С – они сформированы по итогам предыдущего сезона.

Команды представляют различные отрасли: банковскую, строительную, энергетическую, машиностроительную, лизинговую и другие. Самое обширное представительство у банковского сектора – 11 команд.

Открытие прошло в рамках I тура каждой Серии. Чемпионат открыл генеральный директор Корпоративной Лиги и Руководитель комитета АРБ по физической культуре и спорту Сергей Ширшов.

- В этом сезоне партнерами Чемпионата выступили:
- Технический партнер – 2К Спорт
- Партнеры - ТТЦ Останкино, Ассоциация мини-футбола России, Ассоциация российских банков, Комитет по физической культуре и спорту АРБ, Союз машиностроителей России
- Информационные партнеры – Спорт-Экспресс, ФутболРевю.

По итогам Чемпионата (6 туров) определится чемпион и тройка призеров в каждой Серии, а также будут вручены индивидуальные награды лучшим игрокам по ходу сезона: лучший нападающий, лучший ассистент, лучший защитник, лучший вратарь.

Лидерами после I тура являются: Росагролизинг (Суперсерия), Транскапиталбанк (Серия А), Группа РЭЦ (Серия В), ОМС и ОАК (Серия С).

II тур пройдет 18-19 марта.